
LIDERSTVO U SESTRINSTVU: OBRAZOVANJE, UPRAVLJANJE I
ZDRAVSTVENA POLITIKA

KARABATIC S.5, Krpeta S.1, Matić I.3, Poljak D.2, Neuberg M.6

1 Ministarstvo zdravstva, Zagreb, Croatia
      Sestrinstvo

2 OB Varaždin, Varaždin, Croatia
      Ravnateljstvo

3 Katoličko sveučilište, Zagreb, Croatia
      Zdravstvenei studiji

4 Sveučilište u Splitu, Split, Croatia, Croatia
      Zdravstveni studiji

5 KBC Zagreb, Zagreb, Croatia
      Zavod za tumore pluća i sredoprsja

6 Sveučilište Sjever, Varaždin, Croatia
      Rektorat

Objective:

Suvremeni zdravstveni sustavi suočeni su s kompleksnim izazovima koji zahtijevaju snažno, vidljivo i
kompetentno sestrinsko liderstvo na svim razinama – od kliničke prakse do obrazovanja i zdravstvene



politike. Medicinske sestre danas preuzimaju ključne uloge u oblikovanju sustava kroz upravljačke
funkcije, akademski rad i sudjelovanje u procesima donošenja odluka.

Ovaj panel okuplja istaknute predstavnice sestrinske profesije koje djeluju kao čelnice zdravstvenih
ustanova, predstavnice akademske zajednice te sudionice u kreiranju zdravstvenih politika. Kroz
interdisciplinarni dijalog raspravljat će se o integraciji triju ključnih područja – obrazovanja,
upravljanja i politike – s ciljem jačanja utjecaja sestrinstva u razvoju održivog i učinkovitog
zdravstvenog sustava.

Poseban naglasak stavlja se na prepoznavanje i razvoj sestrinskog liderstva, unapređenje obrazovnih
standarda te osnaživanje medicinskih sestara za preuzimanje vodećih pozicija. Panel će otvoriti
pitanja postojećih izazova, uključujući organizacijske i sustavne prepreke, kao i mogućnosti za
aktivnije uključivanje sestrinstva u strateško odlučivanje.

Kroz razmjenu iskustava i primjera dobre prakse, sudionice će ponuditi preporuke za jačanje
povezanosti između obrazovanja, kliničke prakse i zdravstvene politike, s ciljem stvaranja
funkcionalnog i održivog modela razvoja profesije.

Zaključno, osnaživanje uloge medicinskih sestara kao ravnopravnih dionika u upravljanju i kreiranju
zdravstvenih politika predstavlja ključan preduvjet za unapređenje kvalitete zdravstvene skrbi i razvoj
suvremenog zdravstvenog sustava.




